



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 31.07.2020

Київ

№ 463

Про внесення змін до деяких наказів Міністерства фінансів України

З метою забезпечення перерахування міжбюджетних трансфертів, реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 623 «Про виділення коштів для здійснення доплат до заробітної плати медичним та іншим працівникам закладів охорони здоров'я, які надають медичну допомогу хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, та тим, що забезпечують життєдіяльність населення» та відповідно до пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375,

НАКАЗУЮ:

1. Класифікацію доходів бюджету, затверджену наказом Міністерства фінансів України від 14 січня 2011 року № 11 (зі змінами), доповнити такими позиціями:

«

41031900	«Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення доплат медичним та іншим працівникам закладів охорони здоров'я за рахунок коштів, виділених з фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками»
41051800	«Субвенція з місцевого бюджету на здійснення доплат медичним та іншим працівникам закладів охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету»
41052000	«Субвенція з місцевого бюджету на реалізацію проектів з реконструкції, капітального ремонту приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров'я у госпітальних округах за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету»

».

2. Типову програмну класифікацію видатків та кредитування місцевого бюджету, затверджену наказом Міністерства фінансів України від 20 вересня 2017 року № 793 (зі змінами), доповнити такими позиціями:

«

9440	«Субвенція з місцевого бюджету на здійснення доплат медичним та іншим працівникам закладів охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету»	0180
9460	«Субвенція з місцевого бюджету на реалізацію проектів з реконструкції, капітального ремонту приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров'я у госпітальних округах за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету»	0180

».

3. Департаменту політики міжбюджетних відносин та місцевих бюджетів забезпечити доведення цього наказу до Державної казначейської служби України та місцевих фінансових органів для використання в роботі.

4. Департаменту документообігу та контролю за виконанням документів забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України.

5. Цей наказ набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Улютіна Д. В.

Міністр



Сергій МАРЧЕНКО